
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO N°    , de 2015             

 

 

Solicita informações ao Sr. 

Ministro de Estado da Saúde sobre 

médicos  inscritos no Programa 

Mais Médicos. 

  

Senhor Presidente, 

 

 

Com fundamento no art. 50, § 2°, da Constituição Federal, 

combinado com o art. 216, inciso I, do Regimento Interno, requeiro que, 

ouvida a Mesa, sejam solicitadas as seguintes informações ao Sr. Ministro 

de Estado da Saúde sobre médicos inscritos no Programa Mais Médicos: 

  

1. Quantos médicos estão inscritos no Programa Mais Médicos? 

 

2. Dos médicos inscritos no Programa, quantos são brasileiros e 

quantos são estrangeiros? 

 

3. Qual a distribuição dos médicos estrangeiros, por 

nacionalidade? 

 

4. Qual o valor pago a cada um dos médicos inscritos no 

Programa?  

 

5. Há alguma diferenciação de salário entre os médicos inscritos 

no Programa? 

 

6. Quantos médicos já abandonaram o Programa, desde a sua 

criação? Relacionar os abandonos por nacionalidade. 
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7. Relação nominal de todos os médicos participantes do 

programa. 

 

JUSTIFICATIVA 

 

Recentemente a imprensa publicou matéria mostrando que o 

Ministério da Saúde anunciou um novo edital para novas inscrições de 

médicos interessados em participar do programa. 

 

De acordo com o anúncio, os médicos brasileiros continuam 

sendo prioridade. Posteriormente, serão abertas inscrições individuais de 

médicos formados fora do país. Caso o total de vagas oferecidas seja maior 

do que o número de inscritos, o governo, então, fará a convocação dos 

médicos cubanos. 

 

Tendo em vista que as informações disponíveis dão conta de 

que mais de 80% dos médicos inscritos no Programa são de origem cubana, 

o objetivo deste requerimento é analisar a efetiva distribuição de médicos, 

por nacionalidade, e a igualdade de tratamento entre eles. 

 

   

 

Sala das Sessões,      de abril de 2015. 

 

 

 

 

Senador CÁSSIO CUNHA LIMA 

LÍDER DO PSDB 
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